



Mødetitel:	Skolebestyrelsesmøde				
Dato:	3. december 2018	Tidspunkt:	16.30 - 20.00	Sted:	Personalerum
Møde indkaldt af:	LT				
Mødetype:	Skolebestyrelsesmøde				
Arrangør					
Referent:	LT				
Tidtager:					
Deltagere:	Tina Quade Skotte, Sonny Storgaard, Ann-Marie Bengtzen, Johni Christensen, Dorthe Rousing, Susanne Steensen, Lasse Bay Jensen, Supplanted: Una Bettina Arlet Andreasen, Henrik Olsen. elevrep: KB, MP, JDI, LT, Fraværende: elevrødder, KB				

1. Emne:	Nyt fra elevrådet (5 min)		
Til orientering	Elevrådet orienterer om opstart, og eventuelle planer for kommende skoleår.		
Konklusion(er):	Intet nyt		
Handlingspunkter:	Ansvarlig:	Deadlinedatoer	
Intet nyt			

2. Emne:	Tilbage melding fra kursusdag for skb. medlemmer (bilag fra sidste møde) (20 min)		
Til orientering og debat	Det vil være fint at kursusdeltagerne fremlægger refleksioner og ideer fra skb. Kurset tidligere på skoleåret.		
Konklusion(er):	Kort orientering		
Handlingspunkter:	Ansvarlig:	Deadlinedatoer	

3. Emne:	Budget 2018 og 2019		
Til orientering og refleksion	På mødet orienteres der om status pt., og tiltag for budgettilpasning.		
Konklusion(er):	Der er brug for at få det endelige budget tidligere for at kunne langtidsplanlægge. Usikkert hvad vi ender med i budget 2018. Det er ikke godt nok, og denne kritik bedes viderebragt af skoleleder til direktør. Manglende inklusionsmidler skal arbejde hen over året, og ikke tildeles sidst på året. Der manglende midler burde kunne være brugt løbende til personale. Feriemidler vil fremad ikke blive en overraskelse, da de indbetales løbende. Budget 2019. Kort orientering. Orientering om ny pedelordning. Det forventes at pedelløn mv. vil blive taget ud af vores budget og overført til teknisk forvaltning.		
Handlingspunkter:	Ansvarlig:	Deadlinedatoer	

4. Emne:	Legeplads og fremadrettede tanker		
Til orientering og debat	JDI og LT fremviser ideer og procesplan.		
Konklusion(er):			
Handlingspunkter:	Ansvarlig:	Deadlinedatoer	

5. Emne: Fundraising og sponsoraftaler (20 min)		
Til orientering og debat	Opsamling fra udvalget og orientering om Klb. Kommunes aftale om sponsorater.	
Konklusion(er):	Henrik, Dorte og KB – Fundraiser gruppe Tina, MP, JDI Legepladsudvalg. JDI er ved at indhente forskellige tilbud og ideer til legepladsfornyelser	
Handlingspunkter:	Ansvarlig:	Deadlinedatoer

6. Emne: Forældrefolder		
Til orientering	Der er behov for at genbesøge og revidere i forældrefolderen. Læs den venligst igennem for input. Derudover udvælger vi på mødet nogle principper mv. der skal arbejdes med efter jul.	
Konklusion(er):	Punktet udsat	
Handlingspunkter:	Ansvarlig:	Deadlinedatoer

7. Emne: Vi ønsker hinanden glædelig jul.		
Til orientering		
Konklusion(er):		
Handlingspunkter:	Ansvarlig:	Deadlinedatoer

8. Emne: Gensidig orientering (5 min.)		
Orientering		
Orienteringspunkter	Ansvarlig:	Deadlinedatoer
<ul style="list-style-type: none"> • Eleverne oplever at temperaturen i hallen er meget lav om vinteren • Kort orientering om nyt kommunikationssystem "Aula" der skal tages i brug pr. 1. august. • • 	LT kontakter videre i systemet	